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CÂU HỎI

1.  (3,0 điểm)

Cho ®­êng trßn t©m O vµ hai ®iÓm B, C thuéc ®­êng trßn. C¸c tiÕp tuyÕn víi ®­êngtrßn t¹i B vµ C c¾t nhau t¹i A. M lµ ®iÓm thuéc cung nhá BC. TiÕp tuyÕn víi ®­êng trßn t¹i M c¾t AB, AC thø tù t¹i D, E. Gäi giao ®iÓm cña OD, OE víi BC theo thø tù ë I, K. Chøng minh:


a) BD. OE = OD. BI

b) Tø gi¸c DIKE néi tiÕp.

c) C¸c ®­êng th¼ng OM, DK, EI ®ång quy.

2. (0,5 điểm)

Một hình trụ có bán kính đáy là 5 cm, chiều  cao bằng 6cm. Khi đó, diện tích toàn phần của hình trụ là bao nhiêu?
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=> Tø gi¸c OBDK néi  tiÕp (Theo quü tÝch cung chøa gãc)
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=> DIKE néi tiÕp ®­¬ng trßn ®­êng kÝnh DE
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	c/ Theo c©u b) EI vµ; DK lµ c¸c ®­êng cao cña 
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	Diện tích toàn phần của hình trụ là:
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